Ano XIX • Teresina (PI) - Quarta-Feira, 24 de Março de 2021 • Edição IVCCLXXXVII



Id:1252562F8CE4B3FF



<u>CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE DO PIAUÍ</u>

Rua Pedro Gomes de Carvalho, nº 178 – CEP: 64.578-000 CEP 64.578-000 CNPJ 04.293.012/0001-02 camaramunicipalcgpi@gmail.com CAMPO GRANDE DO PIAUÍ – PI

RESOLUCÃO № 01/2021.

NOMEIA **MEMBROS** PERMANENTES QUE ESPECIFICA

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPO GRANDE DO PIAUÍ-PI, devidamente representada por seu Presidente Quirino Francisco Bezerra, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com o Regimento Interno e Lei Orgânica Municipal, faz saber que Plenário Aprovou e Promulga a seguinte Resolução

Art. 1º - Ficam nomeados os Membros das Comissões Legislativas Permanentes da Câmara Municipal de Vereadores de Campo Grande do Piauí-PI, para o Biênio 2021/2022, com as atribuições previstas no Regimento Interno, conforme a

- Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: PRESIDENTE: Janaina Ramos Bezerra Sousa (PSB) RELATOR: Eliana Maria Bezerra (PP) MEMBRO: Francisco das Chagas Sousa Júnior (PSB)
- Comissão de Finanças e Orçamento: PRESIDENTE: Raimundo Nonato de Sousa Brito (PP) RELATOR: Ronigler Francisco da Silva (PSD) MEMBRO: Maria Leidiana de Silva Sousa (PSB)

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrário.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Campo Grande do Piauí-PI, em 19 de Março, de 2021.

> Quirino Francisco Bezerra Presidente da Câmara Municipa

Manoel da Silva nilson Manoel da Silva

ardania Kamos Begina /a Jardânia Ramos Bezerra Sa 1ª Secretária

APROVADA

Id:13B59BA7EA6EBBA6



ESTADO DO PIAUÍ PREFEITURA MUNICIPAL DE PAU D'ARCO DO PIAUÍ

Av. Otilia María de Paiva, N° 620 – Bairro Centro, Pau D'Arco do Piaul-PI - CEP 64.295-000
CNPJ: 04.218.211.0001-56 – Fone: (86) 9.9483-7945



EXTRATO DE CONTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2021

Contrato Administrativo nº 20/2021-CPL/PPDP

Fundamentação Legal: Art. 24, inciso I da Lei 8.666/93.

Objeto: CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS EM ENGENHARIA PARA CONSTRUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO NA RUA JOSÉ MARIANO FERREIRA COM RUA MANÓEL RAIMUNDO GOMES NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO DO PIAUÍ - PI.

Contratante: MUNICÍPIO DE PAU D'ARCO DO PIAUÍ - PI, CNPJ nº 04.218.211/001-

Contratado: CONSTRUTORA D'PAULO LTDA, CNPJ nº 18.258.001/0001-04, com sede na Rua Antonio Portela Soares, nº 58, Centro, Beneditinos - Pl.

Valor: R\$ 32.954,36 (trinta e dois mil e novecentos e cinquenta e quatro reais e trinta e seis centavos)

FONTE DE RECURSOS: ORÇAMENTO GERAL DO MUNICIPIO / FPM / ICMS E

Dotação: Elemento de Despesa: 44.90.51.

Id:13B59BA7EA6EBBAE





PROCESSO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 017/2021

DESPACHO DE RATIFICAÇÃO

De acordo. Dispenso a licitação nos termos do inciso I, do art. 24 da Lei nº 8.666/93, e a ratifico, nos termos do art. 26. caput, da Lei nº 8.666/93. Autorizo a contratação direta da empresa CONSTRUTORA D'PAULO LTDA, CNPJ nº 18.258.001/0001-04, com sede na Rua Antonio Portela Soares, nº 58, Centro, Beneditinos - PI, para Contratação dos Serviços em Engenharia para Construção de Pavimentação em Paralelepípedo na Rua José Mariano Ferreira com Rua Manoel Raimundo Gomes na Zona Urbana do Município de Pau D'Arco do Piauí - PI, no valor de R\$ 32.954,36 (trinta e dois mil e novecentos e cinquenta e quatro reais e trinta e seis centavos), conforme consta dos

Publique-se.

Encaminhe-se ao Controladoria Geral, para providências complementares.

Pau D'Arco do Piauí (PI), 23 de marco de 2021.

Josenilton de Sousa Rodrigues Bacelar Prefeito Municipal

Id:167C2698A582BE6D



Câmara Municipal de Aroeiras do Itaim - PI CNPJ: 07.173.257/0001-94 Rua Aristarco Pereira, 150 - Centro CEP: 64612 - 000

PORTARIA Nº. 04/2021

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE AROEIRAS DO ITAIM, ESTADO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições que o poder lhe confere.

RESOLVE:

Art. 1°. Nomear o Sr. JOÃO MARCOS RUFINO DO REGO, inscrito no CPF Nº: 308.761.253-72 e RG: 805.697 SSP-PI, para exercer o cargo de SECRETÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE AROEIRAS DO ITAIM-PI.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

> REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE CIENTIFIQUE-SE Ε

CUMPRE-SE

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AROEIRAS DO ITAIM, ESTADO DO PIAUÍ, EM 19 DE MARÇO DE 2021.

> Reginaldo Luiz Bezerra Mendes Eulálio Vereador Presidente

Diário Oficial dos Municípios A prova documental dos atos municipais